

# 人逢泰世隨免躍 免年獎事言不盡

恭賀

文/院內感控室 黃惠真 感染管制師

本院劉雅文感管師、黃惠真感管師  
榮獲2009年非公務類個人獎防疫獎勵  
李淑瑩護理長  
榮獲2010年非公務類個人獎防疫獎



新年的到來，本院果然百發百中，好獎不斷，新春到來，喜兔報喜，蹦蹦跳跳的將這樣的好消息帶到本院，本院防疫組員們經過幾年在防疫業務默默耕耘的努力，終於獲得肯定，在疾管主辦之「2009-2010防疫獎勵頒獎典禮」，本院有三位人員榮獲非公務類個人獎防獎勵，榮譽榜分別為劉雅文感管師及黃惠感管師榮獲2009年非公務類個人獎防疫獎、李淑瑩護理長榮獲2010年非公務類個人獎防疫獎勵，為鼓勵有績效之人員及相關體，疾管局每年均辦理防疫績優獎勵，藉公開表揚有功人員及團體，激勵防疫人員作士氣，並鼓勵各界積極協助推動傳染病治，在這場防疫人員之盛會，共計有120公務類與非公務類團體及個人受頒防疫獎，衛生署楊志良署長及林頂副署長親自出席頒獎，對這些防疫尖兵的付出給予高度肯定，今年防疫獎勵頒獎典禮主題為「齊心防疫」，強調各得獎單位、人員對防疫工作全

心全意的付出及努力，也肯定基層防疫人員奮力堅守崗位的可貴精神；

## 2009年非公務類個人獎防疫獎勵

### 劉雅文小姐

劉雅文小姐於中山醫學大學附設醫院中擔任感染管制師，協助推廣醫院防疫工作、制定感染管制政策業務推動、負壓病房的感染管制。於民國2007年時更協助推動行政院衛生署「醫院感染管制分區輔導計畫」，對防疫工作貢獻良多。更配合國家政策，承辦防疫防治演習、新興傳染病轉診演



圖:劉雅文感管師

習，除此之外，更利用所學專業知識，協助醫院辦理教育訓練，包括新進人員、PGY1人員感染管制教育訓練，及針對志工宣導相關防疫措施，也走進校園推廣正確洗手與預防腸病毒教育，為防疫工作盡心盡力，值得嘉許。

## 2010年非公務類個人獎防疫獎勵

### 黃惠真小姐

黃惠真小姐擔任中山醫學大學附



# 齊心防疫

2009-2010年防疫獎勵頒獎典禮記者會



圖：黃惠真感管師

預防院內感染不遺餘力。在民國2007年中，承辦衛生署與台中市衛生局主辦「醫院因應H1N1流感大流行桌上演習」，深獲好評。2008年時更擔任疾病管制局辦理「2008年醫院感染控制查核作業品質提升計畫」查核委員，克盡職守。並全力配合醫院感管查核及每年度進行數次院內防疫演習，防範院內感染及群聚發生，在防疫業務上，付出心力，因此，獲得肯定，實屬實至名歸。

## 2010年非公務類個人獎防疫獎勵

### 李淑瑩小姐



李淑瑩小姐為中山醫學大學附設醫院感染科病房護理長，透過本身臨床照護豐富的工作經驗，製作出「床墊專用塑膠袋」，方便運用在疥瘡病患出院後床墊之妥當密封，搬運及消毒，建立「接觸性(如疥瘡)病患出院後病房處理原則」SOP，為接觸性病患出院後，醫院病床的處理找到一個嶄新的方法，除此

設醫院感染管制師，積極配合主管及衛生機關政策、全力完成交辦事項，有系統地、主動地、前瞻性且持續性地觀察醫療照護相關感染疾病的發生及分布情形，

生及分布情形，

之外在防疫的推動上，參與2008年度台市「社區防疫網計畫—社區防疫桌上演習等，及2009年度與感控共同舉辦數次院防疫演習。目前擔任感染科病房護理長，極配合主管及衛生機關政策，在臨床醫療護上除疾病照護外，亦積極預防發生院內染，不遺餘力。

其實，能得到個人獎，感覺真的很幸運，但是同時也有一份自豪與傲，這些年來，我們對防疫業務上的努力付出，是值得的，這次能榮獲這樣的獎項還要感謝院內所有對防疫業務策劃、推行執行傳染病防治有諸多協助的人員，謝謝們在防疫業務上給我們支持與努力，沒有們，就沒有今天這個獎，妥善的防疫工作靠所有人的努力，才能達到的，因此，我得到的獎，是同時屬於您們的，也謝謝所社區民眾們，為了您們，我們做到了，防工作的推行，雖然是無聲的付出，可能您

# 齊心防疫

2009-2010年防疫獎勵頒獎典禮記者會



圖：李淑瑩 護理長

受不深，但我一直守護在您旁，希望可以到最有效之防工作，保護社民眾之健康與全，這就是我最大的使命與就。